Orbital Tracking Corp. Form 8-K March 07, 2018

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, DC 20549

Form 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 7, 2018

ORBITAL TRACKING CORP.

(Exact name of the registrant as specified in its charter)

Nevada 000-25097 65-0783722 (State or other jurisdiction of incorporation) (Commission (IRS Employer File Number) Identification No.)

18851 N.E. 29th Ave., Suite 700, Aventura, FL 33180

(Address of principle executive offices) (Zip code)

Registrant's telephone number, including area code: (305) 560-5355

Edgar Filing: Orbital Tracking Corp. - Form 8-K

Edgar Filing: Orbital Tracking Corp. - Form 8-K

SECTION 8 – Other Events

Item 8.01 Other Events

As disclosed in our Current Report on Form 8-K filed March 2, 2018, a majority of our shareholders have given their written consent approving a reverse split of our common stock at a ratio of 1 for 150. We have been notified by FINRA that the market effective date for the reverse split will be March 8, 2018. Beginning March 8, 2018, our trading symbol will be changed to "TRKKD" for a period of twenty business days, after which it will revert to "TRKK." As a result of the reverse split, our common stock will have the following new CUSIP number: 68558X209.

Edgar Filing: Orbital Tracking Corp. - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on behalf of the undersigned hereunto duly authorized.

ORBITAL TRACKING CORP.

Date: March 7, 2018 By:/s/ David Phipps
David Phipps

President and Chief Executive Officer